



OKTATÁSI HIVATAL  
OKTATÁSI NYILVÁNTARTÁSI KÖZPONT

Iktatószám: ONYK/405-4/2024  
Tárgy: újabb tájékoztatás utazási  
kedvezmények változásáról  
Tel.: +36-1/374-21-57  
E-mail: [igazolvan@oh.gov.hu](mailto:igazolvan@oh.gov.hu)

**Minden köznevelési és szakképzési intézmény vezetője**  
részére

Székhelyén

**Tisztelt Igazgató Asszony/Úr!**

Legutóbbi [tájékoztató levelünk](#) kapcsán érkezett megkeresések és visszajelzések, valamint az illetékes minisztériummal és a közlekedési szolgáltatókkal történt egyeztetés alapján, ezúton küldöm újabb tájékoztatásunkat a diákigazolvánnyal kapcsolatos közlekedési kedvezmények változásával kapcsolatban. Kérem, hogy ezen levelünket továbbítsa valamennyi feladatellátási helyük vezetője, valamint intézményi ügyintézője részére, és kérem közreműködését abban, hogy a diákokhoz eljusson az információ.

**2024. március 1.** napján hatályba lépett a [38/2024. \(II.29.\) Korm. rendelet a közforgalmú személyszállítási utazási kedvezményekről](#).

Az alábbiakban az életkor alapján járó utazási kedvezményeket részletezzük:

- A 6. életévüket be nem töltött személyek a helyközi közlekedésben 100 %-os jegykedvezménnyel és a helyi közlekedésben 100 %-os bérletkedvezménnyel utazhatnak felnőtt kísérővel.
- A 6. életévüket betöltött személyek a 14. életévük betöltéséig a helyközi közlekedésben 100 %-os jegykedvezménnyel utazhatnak, és a helyi közlekedésben bérletkedvezményre jogosultak, melynek mértéke az adott helyi közlekedési szolgáltató honlapján olvasható.
- A 14. életévüket betöltött személyek a 25. életévük betöltéséig 50%-os kedvezményű jeggyel utazhatnak a helyközi közlekedésben.

Az alábbiakban a tanulói jogviszony alapján diákigazolvánnyal igénybe vehető utazási kedvezményeket részletezzük:

- A nappali és esti munkarendű oktatásban részt vevő tanulók, valamint a szakmai oktatásban tanulói jogviszonyban álló személyek a helyközi közlekedésben 90%-os

bérletkedvezménnyel utazhatnak, és a helyi közlekedésben bérletkedvezményre jogosultak, melynek mértéke az adott helyi közlekedési szolgáltató honlapján olvasható.

- **A szakmai oktatásban felnőttképzési jogviszonyban álló személyek** esetében a korábbi levelünkkel ellentétben nem javasoljuk a helyközi vagy helyi bérletvásárlást a levelező típusú diákigazolvány és a jogviszonyigazolás használatával, mert az egyeztetések alapján a levelező munkarendű diákigazolvány és az ahhoz kiállított jogviszonyigazolás nem jogosít utazási kedvezmény igénybevételére.
- A sajátos nevelési igényű tanuló és legfeljebb két kísérője 100%-os jegykedvezményre jogosult a helyközi közlekedésben. A kedvezmény igénybevételére használható igazolás letölthető a [MÁV-Csoport honlapjáról \(Igazolás minta sajátos nevelési igényű gyermek és kísérője utazásához\)](#). Az igazolást az intézményben kell kitölteni és hitelesíteni.
- A szociális intézményben bentlakó vagy bejáró gondozott és legfeljebb 2 kísérője 100%-os jegykedvezményre jogosult a helyközi közlekedésben. A kedvezmény igénybevételére használható igazolás letölthető a [MÁV-Csoport honlapjáról \(Igazolás minta szociális intézményben bentlakó személy kísérője részére\)](#). Az igazolást az intézményben kell kitölteni és hitelesíteni.
- A jogszabály a tanulói jogviszonnyal rendelkező, levelező munkarendben tanulók részére nem biztosít kedvezményes utazásra való jogosultságot. Az érintett 25. év alatti személyek az életkor alapú kedvezményt tudják igénybe venni.

Az alábbiakban az utaslétszám alapján igénybe vehető utazási kedvezményeket részletezzük:

- A 3 vagy több gyermeket nevelő családok legalább 3 gyermekkel történő utazás esetén (ha a gyermekek 18 éven aluliak; vagy ha a gyermekek 26 éven aluliak, és nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő tanulók, hallgatók diákigazolványával rendelkeznek) 100 %-os jegykedvezménnyel vehetik igénybe a helyközi közlekedést a feltételek igazolására alkalmas okmány vagy okmányok felmutatásával.

### **Tájékoztatás, kommunikáció:**

Kérem, hogy amennyiben levelünkkel vagy az OKTIG rendszer használatával kapcsolatos kérdése lenne, szíveskedjen azt a lenti elérhetőségeken jelezni. Kérem továbbá, hogy Hivatalunknak küldött levelében minden esetben tüntesse fel az intézmény OM azonosító és feladatellátási hely kódját vagy OKH kódját.

### **Oktatási Hivatal Oktatási Nyilvántartási Központ**

Levelezési cím: 1363 Budapest, Pf. 19.

Telefon: +36-1/374-21-57

E-mail: [igazolvany@oh.gov.hu](mailto:igazolvany@oh.gov.hu)

Honlap: [www.oktatas.hu](http://www.oktatas.hu)

Kelt: Budapest, elektronikus időbélyeg szerint.

Üdvözlettel:

**Sütöri Gyöngyi**  
főosztályvezető